

6岁以下 贫困残疾儿童可免费享受仁月康复训练

晨报讯(记者 李丹舟)如果您家中有6岁以内的聋儿、脑瘫儿、智力残疾儿和孤独症患儿,且家庭困难,您可带孩子到所属县(区)残联接受筛查,让孩子免费享受为期3个月的抢救性康复训练。这是4月10日记者从市残联康复工作办公室了解到的消息。

据介绍,残疾人在青少年时期特别是0岁~6岁期间康复训练的效果最佳,不少残疾人通过在这个黄金时期进行针对性、科学性、连续性的训练可以康复。为了让“折翼天

使”重新振翅,中央和省级财政安排了专项补助资金,为康复训练提供补贴,实施0岁~6岁贫困残疾儿童抢救性康复训练项目。

据介绍,此次筛查的对象包括:**聋儿**:年龄1岁~5岁,年龄小者优先,人工耳蜗要求专家认定听力损失为重度聋以上、耳蜗发育正常、无脑性麻痹、无蜗后病变且精神、智力及行为发育正常,医学检查无手术禁忌症;**脑瘫和智力残疾儿童**:1岁~4岁这个年龄段为重点,不超过6岁,必须是诊断明确、生命体征稳定、家

庭成员配合、有康复潜力;**孤独症儿童**:年龄为3岁~6岁,必须是经卫生部门认定的诊断机构确认的孤独症儿童。

凡是符合条件的我市贫困残疾儿童,父母可持身份证、家庭困难证明或纳入城乡低保的有效证明,到所在的乡、镇(街道)残联或县(区)残联登记,接受筛查。

另据了解,该活动长期有效,您可拨打电话3205828、13503926357(张建芝)、3333309、15839268887(翟菲)咨询详情。

第一季度 我市城镇 新增就业 9310人

晨报讯(记者 秦颖)“非常感谢市人力和社会保障局牵线搭桥,我对现在的工作很满意。”昨日,鹤壁金山镁业有限公司员工李芳菲接受采访时这么说。记者了解到,今年第一季度,相关部门多措并举促进就业,我市城镇新增就业9310人。

据了解,第一季度,我市人力资源和社会保障部门举办多场大型招聘会,并组织我市企业参加国家、省、市及有关高等院校举办的招聘会,为企业引进人才搭建平台。第一季度,全市城镇新增就业9310人,失业人员再就业3453人,其中“4050”人员等就业困难人员再就业1302人。

同时,我市围绕现代煤化工、汽车及零部件、食品、电子、金属镁、纺织服装等用工需求增长较快的企业,结合失业人员大多没有技能基础的实际,开展订单培训、定向培训、岗前培训和劳动预备制培训,促进失业人员再就业。

据介绍,今年第一季度,全市2228名下岗失业人员参加再就业技能培训,1691人实现就业;1631人参加农村劳动力技能培训,633人实现就业。全市城镇登记失业率3.81%,排查发现零就业家庭23户,帮扶23户,动态消除零就业家庭。

我市第一季度“十件好人好事”出炉 多件好人好事本报报道过

晨报讯(记者 王帅)4月10日,2012年鹤壁市道德模范基层巡讲暨第一季度“十件好人好事”表彰大会在鹤山派出所举行。2011年“中国好人榜”的7名人选者(郭耀庆、元国杰、郭歧山、张爱仙、王建平、付雪琴、韩海江)和入选今年第一季度“十件好人好事”的先进集体和个人受表彰,其中多件好人好事本报报道过。

今年第一季度“十件好人好事”分别为:鹤山区检察院郝晓军十余年来送钱、送物帮助山区贫困孩子上学,资助额总计达3万余元;山城法院汤河法庭的王学明向遭遇车祸的古稀老人伸援手;市第四小学二年级学生朱明菊捡到上千元现金拾金不昧;开发区城市综合执法局的孙迎捡到装有1.4万元现金的钱包,在寒风中苦等半个多小时,终将钱包还给失主;鹤煤集团保卫处的李少波遇到风雪中迷路又

犯病的老人,帮他买药并将老人送至家中;鹤煤铁运处职工郭红瑞13年无偿献血19次,献血总量相当于两个成年人全身的血量;淇滨高中师生为该校患病学生募捐资金29370元,鼓励该学生与病魔作斗争;淇县农信联社组织全县农信社职工为淇县一中一名患病学生捐款16131元;山城区鹿楼乡西扒厂村民郭保军,自幼残疾,致富后热心公益事业,为特殊教育学校学生和石林镇20户残疾农民捐款、捐物2万余元;鹤山区北辰中学九年级学生吴彬彬捡到装有20万元收据、两张存折和多张银行卡的钱包,几经周折将钱包还给外地失主。

据悉,季评“十件好人好事”活动自2000年开展以来,共评选出了480余件好人好事,其中推选出的个人还曾荣获省级、国家级文明荣誉称号。

我市清理整顿 零售企业不合理收费

晨报讯(记者 秦颖)为清理规范超市、百货商店、电器专业店等大型零售企业流通环节的不合理收费,即日起至2012年6月,市商务局、市发改委、市公安局、市工商局等部门将在全市集中清理整顿大型零售企业供应违规收费。

此次清理整顿主要针对我市规模较大的企业,利用市场优势地位向供应商违规收费的超市、百货商店、电器专业店等大型零售企业(以下称零售商)及其下属门店。企业规模较小,但供应商反映其存在违规收费行为的零售商也在本次清理整顿范围内。

据了解,零售商利用市场优势地位,向供应商收取合同费、搬运费、配送费、节庆费、店庆费、新店开业费、新供应商进店费等均被列入违规收费范围。此次行动还将规范促销服务费,对没有明码标价或收费项目、标准、金额等与明码标价不一致的,都将予以清理整顿。

值得注意的是,零售商以签订或续签合同为由收取费用;与促销无关或超出促销需要,以节庆、店庆、新店开业、重新开业等为由收取费用;零售商要求供应商无条件提供销售返利,或者约定以一定销售额为返利前提,供应商未完成约定销售额须返还利润;其他与销售商品没有直接关系,应当由零售商自身承担或未提供服务而收取的费用等都是此次行动重点禁止的违规收费。

(线索提供:王海英)

我市举行 春季发型发布会



发布会现场,刘全林为模特剪发。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 秦颖)4月10日,由河南省美容美发协会与鹤壁市美容美发协会联合主办、鹤壁市华都美容美发学校承办的“激情鹤壁”2012最新流行发型春季发布会在淇园宾馆举行。

此次发布会邀请到华都美容美发学校的专业发型设计师。昨日上午9时,发布会还没开始,几十平方米的活动台已被前来学习的发型师挤得水泄不通。9时30分,被称为“中国四霸王”之一的华都美容美发学校校长刘全林亲自上场授课,他现场表演一个人使用四把剪刀为模特修发,发丝在梦幻的灯光下飞舞,不一会儿,一个层次分明的发型就展现在观众面前,赢得现场掌声一片。

当天上午,刘全林还教发型师们日式盘发造型、韩式扎发造型、时尚短发吹风造型及中式各种时尚编发造型。模特们柔软的长发在他手中不断变换着效果,刘全林通过现场理发、时尚发型设计等技术表演,阐释了国内外最新的发型理念和流行趋势。最后的发型模特走秀给现场观众奉上了一场视觉盛宴,不少发型师表示受益匪浅。

更正

2012年4月6日《淇河晨报》07版刊发的《“关注商业地产”系列报道——两大商业巨擘崛起平分鹤城商业秋色》一文中内容有误,应为“肯德基与银兴国际广场签约入驻”,现予以更正,并对由此给银兴国际广场和广大读者造成的误解表示歉意。

您想骑游淇河吗?还等什么?

环淇河自行车赛开始报名啦!

晨报讯(记者 渠稳)骑着自行车,欣赏着淇河两岸的旖旎风光,这该是多么惬意的事情啊!由体育局、市体育总会主办,浚县政府、淇县县政府、淇滨区政府、山城区政府、鹤山区政府、开发区管委

会、市旅游局、鹤壁日报社、鹤壁电视台协办的“2012年鹤壁环淇河自行车赛”即将开赛,期待您的参与,只要在5月10日前报名参与,就有机会赢得大奖,获得10000元奖金!

比赛路线

记者从大赛组委会了解到,“2012年鹤壁环淇河自行车赛”将于5月20日拉开帷幕,参赛选手将从新区会展中心广场出发,向北沿淇水大道至鹤煤大道,沿鹤煤大道向东至兴鹤大街,再沿兴鹤大街向南至朝歌路,沿朝歌路向西返回会展中心广场,全长9公里,所有热爱自行车运动

的团体和个人均可报名参加。本次环淇河自行车赛为山地车计时赛,为保证比赛的公平性,将分为男子组、女子组,分别为男子甲组45公里、男子乙组45公里、女子甲组36公里、女子乙组36公里、大众体验男子组36公里、大众体验女子组36公里6个项目。

参赛要求

所有参赛人员要求身体健康、无心脑血管疾病,须持有县级以上医院出具的健康证明。为充分保障参赛选手的正当权益,比赛期间主办方将为参赛人员办理人身意外伤害保险。

此外,参赛人员必须自备比赛车辆、头盔等器材;各县区必须组队参赛;除公路自行车外,其他车型不限;专业运动员不能参加本次比赛。

男子甲组参赛年龄为41岁~65岁

(1947年1月1日~1971年12月31日出生);男子乙组参赛年龄为18岁~40岁(1972年1月1日~1994年12月31日出生);女子甲组参赛年龄为41岁~65岁(1947年1月1日~1971年12月31日出生);女子乙组参赛年龄为18岁~40岁(1972年1月1日~1994年12月31日出生);大众体验组男子、女子参赛年龄为18岁~65岁(1947年1月1日~1994年12月31日出生)。

奖励办法

男子、女子甲组、乙组分别录取前10名给予奖励,第一名将获得10000元奖金或同等价值奖品的奖励。大众体验组按名

次给予前十名1000元到100元不等的奖金或同等价值奖品。同时,只要参加比赛人员按规定赛完全程,均可获得纪念品。

如何报名

报名有网上报名和现场报名两种方式。网上报名的参赛人员须于5月10日前将报名表、二代身份证复印件、健康体检证明复印件传真或用电子邮件发往鹤壁市淇滨区黄河路189号市登山户外运动协会装备部,传真:0392-3386435;邮政编码:458030;电子邮箱:hbzxcs2012@163.com。报名表可从鹤壁体育网(www.hebisport.gov.cn)下载。

现场报名的参赛人员须于5月10日前持报名表、二代身份证原件和复印件、健康体检证明原件到淇滨区黄河路189号(军分区东50米路北市登山户外运动协会装备部)报名。联系电话:0392-3386435、15803923344(耿文军)、13693926435(郭刚)。(详见《鹤壁日报》今日03版、鹤壁网)

我市将举行青少年科技创新大赛

你喜欢科技发明吗? 带着作品报名参赛吧!

报名4月20日截止

晨报讯(记者 李丹舟)昨日,记者从市科技局获悉,我市将举行青少年科技创新大赛,即日起开始征集作品,科学幻想绘画、科技创新小发明都可以,期待大家积极参与,作品申报时间截至4月20日。

据记者了解,该项活动由市委宣传部、市文明办、市科技局、市教育局、市科协联合举办,旨在培养青少年的创新精神和实践能力,进一步丰富青少年校内外科技活动内容。

学生在科技实践活动中和研究性学习过程中产生的小发明、小制作(实物)和科幻绘画,都可以报名参加比赛。每名学生只允许申报一项小发明、小制作,科学幻想画每人限申报一幅作品。其中,申报优秀科学幻想画的作者年龄在5周岁至14周岁之间,画幅规格为54cm×38cm(四开纸)。

参赛作品将从我市各中小学内开始征集,经各中小学挑选后,统一报送县(区)教育局,由县(区)教育局组织初评后,按分配名额将初评结果、作品申请表和作品实物照片于4月20日前报送市科协。

大赛组委会将在这些参赛作品中评选出一等奖、二等奖、三等奖,向获奖人颁发荣誉证书和奖品,还将对获得优秀组织奖的学校、获得优秀科技辅导员奖的教师进行表彰。5月18日“鹤壁市第十二届科技活动周暨科技教育日”活动启动仪式上将举行颁奖盛典,获奖作品将在市农科院展出。

要想了解大赛的具体情况,您可以拨打3328150(市科技局,张福林)、3316119(市科协,李少昌)、3300820(市教育局,郑玉玲)咨询。